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COMPARTIMENTUL COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

 

● Tel.: +40-241.488.001 / Fax: +40372.007.000 ● e-mail: consjud@cjc.ro ● 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța  
- săptămâna 04 decembrie 2023 – 10 decembrie 2023 

Activități culturale desfășurate de către instituțiile publice de cultură subordonate Consiliului Județean Constanța 

Muzeul de Istorie Națională și 
Arheologie Constanța 

 
- evenimente - 

 
 La sediul instituției – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Apariții în mass-media. 
 Expoziția arheologică permanentă, Muzeul Carsium –„Viața pe malul Dunării în mileniile V-IV a Chr”. 
 Expoziție de reproduceri după hărți medievale „Marea Neagră în cartografia europeană”, în județ la cetățile: Adamclisi, Histria și Capidava. 
 Expoziție permanentă „COMUNISMUL ÎN DOBROGEA”– eveniment organizat de către Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în parteneriat cu 

Asociația Foștilor Deținuți Politic din România – Filiala Constanța. 
Expoziția, structurată pe trei secțiuni: Aspecte din evoluția politică, economică și culturală a Dobrogei (1945-1989). Gulagul comunist în Dobrogea și Viață cotidiană, reliefează în 

documente, fotografii și mărturii de epocă diferite momente din istoria regiunii, în mod deosebit a Constanței, într-o perioadă de timp foarte apropiată nouă, cu profunde implicații și în 
prezent. 

Proiectul expozițional a fost realizat în parteneriat cu următoarele instituții: Consiliul Național pentru Studierea Arhivelor Securității (CNSAS), Penitenciarul București Jilava, 
Arhivele Naționale ale României, Muzeul Național de Istorie a României, Muzeul de Istorie și Arheologie Tulcea (ICEM), Serviciul Județean al Arhivelor Naționale Constanța, Biblioteca 
Județeană ,,I.N.Roman” Constanța. 

Realizarea expoziției a fost susținută financiar de Grupul de firme CELCO S.A. - SOCEP S.A. 
 24 noiembrie – 31 decembrie - lansare carte – „TOMIS REDIVIVUS: GHID DE BUNE PRACTICI ÎN CERCETAREA, CONSERVAREA, RESTAURAREA ȘI 

VALORIFICAREA FRESCEI ANTICE”. 
 29 noiembrie - 31 decembrie - expoziție temporară – „FRESCĂ ȘI MOZAIC ÎN SPAȚIUL TOMITAN ÎN EPOCA ROMANĂ”. 
 Analele Dobrogei, seria III, nr.6/2004 – Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța, în colaborare cu Facultatea de Istorie și Științe Popitice a Universității 

„Ovidius” din Constanța se regăsesc în efortul de reconstrucție a centenarei reviste, înființată imediat după Primul Război Mondial (în anul 1920), sub denumirea 
de „Analele Dobrogei”. 
Revista „Analele Dobrogei” oferă oportunitățile de publicare tuturor contribuțiilor științifice relevante pentru spațiul dobrogea, național și pentru Sud Estul Europei, aparținând 

cadrelor didactice universitare și cercetătorilor români și străini, ale căror preocupări vizeavă perioada medievală, modernă și contemporană. 
 Pentru numărul 6, care va apărea în anul 2024, sunt așteptate contribuții științifice și recenzii referitoare la perioadele și zonele mai sus menționate, în limbile română, 
engleză sau franceză. 
Mai multe detalii se găsesc pe site-ul instituției și pe pagina de facebook. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Istorie Națională și Arheologie Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.minac.ro, cât şi pe pagina de 

FaceBook a acesteia www.facebook.com/minaconstanta/ 
Muzeul de Artă Constanța 

 
- evenimente - 

 La sediul instituției din Constanța și la sediul Secției „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu – Expoziția permanentă a muzeului. 
 Colecția permanentă este prezentată pe autori, cronologic, oferind o imagine coerentă a evoluției artei românești. Vizitatorii își încep turul cu picturi din secolul al 

XIX-lea ale unor maeștri români precum Theodor Aman, Nicolae Grigorescu și Ioan Andreescu, expuse alături de sculpturi semnate de Ioan Georgescu, Ştefan Ionescu 
Valbudea, Frederic Storck, Dimitrie Paciurea. 

 Arta românească din prima jumătate a secolului al XX-lea este ilustrată de lucrări semnate de Nicolae Tonitza, Ştefan Dimitrescu, Theodor Pallady, Nicolae 
Dărăscu, Gheorghe Petraşcu, Francisc Şirato, Iosif Iser, Lucian Grigorescu, Dumitru Ghiaţă, Camil Ressu, Dimitrie Paciurea, Oscar Han, Corneliu Medrea, artişti care au 
demonstrat o legătură semnificativă cu arta vest-europeană, păstrându-și totodată originalitatea. De asemenea, fascinația pentru Avangardă, o mișcare estetică mondială, vorbește 
vizitatorilor prin picturi, gravuri și sculpturi semnate de Corneliu Mihăilescu, M.H. Maxy, Milița Petrașcu, printre alții. 

 ȚĂRMURI, NORI ȘI FLORI – Expoziție de pictură și gravură MARIETA BESU, curator Ana Amelia Dincă, vernisaj 8 decembrie 2023, ora 15:00,8 decembrie 2023 – 4 
ianuarie 2024. 

mailto:consjud@cjc.ro
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 EXPOZIȚIE DE SCULPTURĂ VLADEN BABCINESCHI, vernisaj 7 decembrie 2023, ora 17:00, 7 decembrie 2023 – 7 ianuarie 2024. 
 MUD – EXPOZIȚIE DE FOTOGRAFIE - ALIN PANAITE, 15 noiembrie – 15 decembrie 2023, vernisaj 15 noiembrie, ora 16.30. 
 REMINDER LUMINA SUDULUI – EXPOZIȚIE DE FOTOGRAFIE - ANCA DEACONU, IULIA PANĂ, MAGDA FULGER, 14 noiembrie – decembrie 2023, Muzeul Ion 

Jalea. 
 REDESCOPERIREA MUZEULUI DE SCULPTURĂ ,,ION JALEA” 

     Situat la malul mării, în apropierea falezei Cazinoului din Constanța, Muzeul de Sculptură „Ion Jalea”, secție a Muzeului de Artă Constanța, vă invită să descoperiți lucrările 
de sculptură aflate în una dintre puținele edificii culturale din țara noastră dedicate exclusiv sculpturii.  

 REDESCOPERIREA PATRIMONIULUI ARTISTIC LOCAL MUZEUL ,,DINU ȘI SEVASTA VINTILĂ” TOPALU 
     Începând cu luna august 2022, Muzeul de Artă Constanța vă propune un periplu artistic pentru a descoperi tainele Muzeului „Dinu și Sevasta Vintilă” din Topalu, secție a muzeului 
de artă constănțean. Acțiunea face parte din proiectul „Pași pe meleaguri artistice dobrogene”, al cărui scop îl reprezintă redescoperirea patrimoniului artistic dobrogean și va consta în 
aducerea minunatei colecții de la Topalu mai aproape de publicul iubitor de artă. În acest sens, în fiecare lună, pe pagina de Facebook a Muzeului de Artă Constanța, va fi prezentată o 
lucrare din muzeu. 
 
Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.muzeuldeartaconstanta.ro, cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia www.facebook.com 

Muzeul de Artă Populară 
Constanța 

 

 
 Expoziția permanentă a muzeului -  „Arta populară din România”, prezintă piese de patrimoniu (icoane pe lemn şi pe sticlă, ceramică, port popular, scoarţe, ţesături 

pentru decorul interiorului, lemn, metal, mobilier ţărănesc şi inventar agro-pastoral) reprezentative pentru toate provinciile istorice româneşti (Dobrogea, Muntenia, Oltenia, 
Transilvania, Banat şi Moldova) și o multitudine de zone și subzone etnografice.  

 Expoziţie temporară „Cojocăritul - meșteșug și artă”, constituită din cojoace tradiționale din patrimoniul muzeului. 
 Expoziție de timbre și medalii din Colecția privată Georgian Anghel „Portul tradițional reflectat în filatelia și medalistica românească (1906 – 1946)”. 
 4 decembrie, Exponatul săptămânii – „Bundița bucovineană” publicat pe pagina de Facebook a muzeului şi pe site-ul muzeului. 
 4 decembrie, ora 10:00, atelier de creație „Păpuși din fire colorate”, cu unei clase pregătitoare de la Școala Gimnazială nr. 12 ”B.P.Hașdeu”  Constanța.  
 6 decembrie, ora 9:30, 50 de elevi de la Liceul Teoretic „Lucian Blaga” Constanța în vizită ghidată la Muzeul de Artă Populară. 
 7 decembrie, ora 10:00, atelier de creație „Păpuși din fire colorate”, cu participarea unei clase I de la Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hașdeu” Constanța. 
 8 decembrie, ora 10:00, atelier de creație „Păpuși din fire colorate”, cu participarea unei clase I de la Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hașdeu”  Constanța. 
 8 decembrie, ora 13:00, atelier de creație „Păpuși din fire colorate”, cu participarea unei clase I de la Școala Gimnazială nr. 12 „B.P.Hașdeu”  Constanța.   
   

      Evenimentele organizate în cadrul Muzeului de Artă Populară Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: https://www.muzeuetnocta.ro/ cât şi pe pagina de FaceBook a 
acesteia facebook.com/muzeuldeartapopularaconstanta 

Complexul Muzeal de Științe 
ale Naturii Constanța 

 
- evenimente - 

În perioada 04 – 10 decembrie 2023, Delfinariul și toate secțiile Complexului Muzeal de Științe ale Naturii, Constanța sunt închise din motive tehnice! 
 
        Evenimentele organizate în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: www.delfinariu.ro, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia facebook.com/delfinariuconstanta  
 

Teatrul de Stat Constanța 

 
- evenimente - 

 Vineri 08 decembrie, ora 19:00 – „MECIUL DE COMEDIE. Spectacol interactiv de improvizație” 
Regia artistică: Dragoș Muscalu 
Scenografia: Lăcrămioara Dumitrașcu 
Improvizație muzică live: Mădălin Nicolae Mușat / Vlad Pasencu 
Spectacolul de improvizație are ca principală caracteristică lipsa oricărui scenariu și chiar și a regiei. Totul, text, mișcare scenică, lumini, muzică se creează pe loc, în fața spectatorilor. 
Formatul este unul competițional, în care actorii împărțiți în două echipe se înfruntă într-o serie de probe, iar spectatorii au un rol foarte important, ei stabilind și temele de improvizație 
precum și echipa câștigătoare a fiecărei probe. 

 Sâmbătă 09 decembrie, ora 19:00 – „ÎNDOIALA” , de John Patrick Shanley 
Traducere: Eugen Gyemant  
Regia: Diana Mititelu  

http://www.muzeuldeartaconstanta.ro/
http://www.facebook.com/
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https://www.delfinariu.ro/
http://www.delfinariu.ro/
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https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/muscalu-dragos
https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/dumitrascu-lacramioara
https://www.teatruldestatconstanta.ro/echipa-detail/mititelu-diana-1


Decor: Andreea Săndulescu  
Costume și asistent decor: Ioana Ungureanu  
Ilustrația muzicală: Adrian Piciorea 
 
Biletele pot fi achiziționate de la agenția de bilete a TSC din Bulevardul Tomis nr.97 sau de pe platforma Mystage: https://mystage.ro/#/seas - 39 
 
               Evenimentele organizate în cadrul Teatrului de Stat Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției: http://www.teatruldestatconstanta.ro/, cât şi pe pagina de 
FaceBook a acesteia www.facebook.com/teatrudestatconstanta/ 
 

 
Teatrul pentru Copii și 

Tineret "Căluțul de Mare" 
Constanța 

 
- evenimente - 

 Miercuri, 06.12.2023, orele 09:00 și 11:30 – cu ocazia Zilei de Sfântul Nicolae 
(Spectacolul se joacă, GRATUIT, în deplasare în localitățile TECHIRGHIOL ȘI LUMINA, cu ocazia Zilei de Sfântul Nicolae) - IATĂ VIN COLINDĂTORI, spectacol 
pentru sărbătorile de iarnă 

Spectacol de Aneta Forna Christu 
Ilustrația muzicală: Dicran Asarian 
Vârsta 3 - 12 ani 
În distribuţie: Rovena Paraschivoi/ Daniela Vlad, Claudia Brădescu, Ion Ciolan, Daniel Minciună, Tiberiu Roșu, Grațian Prisacariu 
 

 Duminică, 10.12.2023, ora 10:30 „POVESTEA DEGEȚELULUI POZNAȘ”,  de Matei Vișniec 
Regia artistică: Gheorghe Balint  
Asistență regie și ecleraj: Lică Gherghilescu 
Scenografia și păpușile: Tünde Tomos 
Muzica: Ciprian Manta 
Asistent scenografie: Daniel Pal 
Vârsta: 3+ 
În distribuție: Daniela Vlad, Rovena Paraschivoi, Arina Cojocaru/ Cătălina Oțeleanu, Claudia Brădescu, Grațian Prisacariu, Daniel Minciună, Ion Ciolan 
 
 
Evenimentele organizate în cadrul Teatrului pentru Copii și Tineret Constanța „Căluțul de mare” sunt promovate atât pe website-ul instituției: 
http://www.teatruldelamare.ro/index.php/program cât şi pe pagina de Facebook a acesteia. 

Centrul Cultural Județean 
"Teodor T. Burada" 

Constanța 

 
- evenimente - 

Proiecții de film și evenimente prezentate prin Centrul Multifuncțional Educativ pentru Tineret ,,Jean Constantin”: 
 
Filme: 
    07.12.2023 

 18:30 2D Napoleon, acțiune, biografic, dramă, război, N-15; 
    08.12.2023 

 18:00 2D Fast Charlie/ Îngerul Charlie, acțiune, N-15, premieră; 
 20:00 2D Thanksgiving/ Vinerea neagră, horror, mister, thriller. 

    09.12.2023 
 11:00 2D Titina, animație, familie, AG; 
 12:50 3D Wish/ Dorința, animație, comedie, fantastic, muzical, AG; 
 14:40 3D Migration/ Marea migrație, aventură, animație, AG, premieră; 
 16:30 2D 3 jours max/ Only Three Days Left/ Superpolițiștii. Misiune: Bunica, acțiune, comedie, AP-12; 
 18:20 2D Fallen Leaves/ Frunze căzătoare, comedie, dramă, AP-12; 
 20:00 2D Bordea: Teoria conspirației, comedie, N-15, premieră. 

    10.12.2023 
 11:00 3D Migration/ Marea migrație, aventură, animație, AG, premieră; 
 12:40 3D Wish/ Dorința, animație, comedie, fantastic, muzical, AG; 

 14:30 2D Fast Charlie/ Îngerul Charlie, acțiune, N-15, premieră; 

 16:30 2D Journey to Bethlehem/ Călătoria spre Bethlehem, aventuri, familie, muzical, AG; 

 18:30 2D Bordea: Teoria conspirației, comedie, N-15, premieră. 

    Evenimente: 
 04.12.2023 ora 19:00 spectacol de colinde susținut de Ansamblul Etnofolcloric ,,Plăieșii” din Chișinău, organizator S.C. Play Myfest S.R.L.; 

https://mystage.ro/#/seas
http://www.teatruldestatconstanta.ro/
http://www.facebook.com/teatrudestatconstanta/
https://www.teatruldelamare.ro/index.php/program
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https://cctb.ro/evenimente/


 04.12.2023 ora 19:00 Curs Patrimoniu Cultural Local, prof. dr. Răzvan Raul Ivan, spațiu expozițional; 
 05.12.2023 interval orar 16:00 -18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 06.12.2023 ora 10:30 spectacol pentru copii ,,Legenda lui Moș Nicolae”, organizator Show Event SRL; 
 06.12.2023 ora 18:00 spectacol pentru copii ,,Legenda lui Moș Nicolae”, organizator Show Event SRL; 
  07.12.2023 interval orar 16:00-19:30 atelier Cusături Dobrogene, spațiu expozițional; 
  08.12.2023 interval orar 12:00-16:00 serbări cursanți Centrul Cultural Județean Constanța ,,Teodor T. Burada’’; 
 08.12.2023 interval orar 16:00-18:00, atelier de șah, organizator Asociația Club Sportiv Fianchetto – spațiu expozițional; 
 10.12.2023 interval orar 10:00-12:00 Ședință Asociația Filateliștilor Tomis – spațiu expozițional. 

 
Secția Ansamblul Folcloric Profesionist „Brâulețul” - Promovare Cultură Tradițională 

08 decembrie 2023, ora 10:00 – Proiect Socio-cultural ,,Tradiții și obiceiuri de Crăciun și Anul Nou’’; locație: sediul Centrului Cultural Județean Constanța Teodor T. Burada 

din Bd. I. C. Brătianu nr. 68. Coordonator activitate: Parfinov Ana - Laura, referent de specialitate – Secţia Ansamblul Folcloric Profesionist ,,Brâuleţul” - Promovare Cultură Tradiţională. 
Secția Cultural Educativă 

 
 04 decembrie 2023 ora 19:00 Curs Patrimoniu Cultural Local, prof. dr. Răzvan Raul Ivan, spatiu expozițional; 
 08 decembrie ora 12:00 ,,În așteptarea sărbătorilor’’ – recital de muzică populară, orgă și acordeon. Profesori coordonatori: Elena Plătică, George Chițu, Silviu Damian; 

locație: Sala Centrului Multifuncțional Educativ Pentru Tineret ,,Jean Constantin’’; intrarea liberă; 
 08 decembrie ora 14:00 ,,Spiridușii lui Moș Crăciun’’ – recital de pian și muzică ușoară. Profesori coordonatori: Ancuța Simion, Silviu Lupu, Mihaela Țone, Mihai Ciortan; 

locație: Sala Centrului Multifuncțional Educativ Pentru Tineret ,,Jean Constantin’’; intrarea liberă; 
 09 decembrie ora 14:00 ,,Eclat muzical de iarnă’’ – recital de pian, vioară și muzică ușoară. Profesori coordonatori: Adeline Penescu, Rodica Iftime, Vadim Iftime; locație: 

sediul din Bd. I.C. Brătianu nr. 68; intrarea liberă.  
 

Biblioteca Județeană        
„I.N. Roman” Constanța 

 
- evenimente - 

 4 decembrie 2023, ora 18:00, Aula Bibliotecii Județene, lansarea volumelor de poezie in illo tempore (Editura Ex Ponto, 2022) și Celelate cinci degete (Editura Ex Ponto, 
2023) ale scriitoarei Mihaela Meravei, membru al Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din România. Cartea va fi prezentată de către redactorul-șef al revistei Ex  Ponto, 
prozatorul Ovidiu Dunăreanu și prof. univ.dr.habil Angelo Mitchievici. 

 04 decembrie 2023  - Activitate cu elevii clasei a-IV-a de la Școala Nr.12 Constanța, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 5 decembrie 2023 – Gala Voluntarilor 2023 – Anul european al competențelor. Gala Voluntarilor Constanta 2023, organizată de Direcţia Judeţeană pentru Sport şi 

Tineret Constanţa în colaborare cu instituțiile guvernamentale si nonguvernamentale constănțene, se va desfășura sub egida “Anul European al Competențelor”, proiect ce 
pune accentul în mod deosebit și pe beneficiile voluntariatului în dezvoltarea abilităților, creșterea personală și construirea unei comunități puternice. Gala Voluntarilor 
Constanța este un eveniment public, apolitic, dedicat persoanelor, organizațiilor, instituțiilor de drept public sau privat ce inițiază, sprijină, facilitează și implementează 
activități de voluntariat. Cu titlu de exemplu – asociații, fundații, unități școlare, societăți, instituții publice, instituții de presă, grupuri informale, cluburi sportive. Evenimentul 
este deschis participării tuturor organizațiilor nonguvernemantale, instituţiilor de presă, instituţiilor de învăţământ şi altor entități private sau de utilitate publică care implică 
voluntari sau sprijină programe de voluntariat în judeţul Constanța. Ziua Internațională a voluntariatului se sărbătorește și de către Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” 
Constanța care, și în acest an, îi premiază pe cei mai implicați voluntari ai anului 2023. Festivitatea de premiere se desfășoară la Baza Logistică Navală, de la ora 17,00, la 
Sala de Festivități a Forțelor Navale. Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin. 

 5 decembrie 2023 – Activitate cu elevii clasei a-II-a de la Școala Nr.12 Constanța, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 7 decembrie 2023, ora 10:00, Sala Sergiu Celibidache, în cadrul Colegiului Național de Arte „Regina Maria” din Constanța, cu sediul pe Bd Alexandru Lăpușneanu nr. 

11, în colaborare cu Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” din Constanța și Inspectoratul Școlar Județean din Constanța, conferința cu titlul „Câteva reflecții despre 
ratare” susținută de către prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici. 

 7 și 8 decembrie 2023 - Ateliere de iarnă - Școala nr. 12 , clasa I, Școala nr. 43, clasa V și Școala nr. 12, clasa a III-a, Hol Parter, Responsabili: Doina Moșoiu, Stoica 
Roxana, Dinică Manuela și Crăciun Mariana. 

 8 decembrie 2023 – World Vision România, Conferința ”Siguranța online”, Aula Bibliotecii de la ora 14.00. Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin. 
 10 decembrie 2023, ora 14:00, Aula Bibliotecii Județene „ Ioan N. Roman”, Concert de pian organizat cu clasele de elevi îndrumați de profesoara de pian Doina Boca. 
 14 decembrie 2023, ora 17:30, Aula Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța lansarea cărții Epistole către Ovidiu/Letters to Ovid/ Lettres à Ovide, (Editura Eikon, 

2023) în prezența editorului Ion Codrescu, avându-i ca invitați pe prof. univ.dr. Ioan Stanomir, prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici, scriitorul Ovidiu Dunăreanu membru al 
Filialei Dobrogea a Uniunii Scriitorilor din România și scriitorul Florin-Cristian Balotescu. Volumul conține o serie de scrisori dinspre prezent spre trecut care îl au ca adresant 
pe nimeni altul decât cel mai mare poet al latinității, Publius Ovidius Naso, inițiind un dialog in absentia cu o mare personalitate. De asemenea această carte adună contribuții 
unor intelectuali, scriitori din toate părțile Europei, voci distincte care subliniază indirect moștenirea culturală comună pe care o reprezintă opera poetică a lui Ovidius. Cartea 
este emblematică pentru spațiul cultural dobrogean, pentru orașul Constanța, fostul oraș Tomis care l-a găzduit pe marele poet în exilul său. 

 15 decembrie 2023, ora 12:00, Sala Senatului Universității Ovidius Constanța, conferință cu titlul „Război și pace. Provocări contemporane” susținută de prof.univ.dr.Ioan 

https://bjconstanta.ro/programul-evenimentelor-culturale


Stanomir de la Facultatea de Științe Politice din București, urmată de un dialog cu conf.univ.dr.Daniel Citirigă și prof.univ.dr.habil Angelo Mitchievici. Evenimentul este 
organizat de Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman” și Facultatea de Istorie și Științe Politice a Universității Ovidius din Constanța. 

 15 decembrie 2023, ora 17:30, Aula Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman”, conferința „Cum se poate scrie despre dragoste și despărțire” susținută de prof.univ.dr. Ioan 
Stanomir în cadrul lansării cărții sale „Mama un jurnal al dragostei și despărțirii” (Editura Humanitas, 2022). Cartea va fi prezentată de către prof.univ.dr.habil Angelo 
Mitchievici. 

 16 decembrie 2023, ora 10:00, Aula Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman”, lansarea cărții actorului Virgil Andriescu, Întâmplări adevărate cu și fără chițibușuri (Editura Next 
Book, 2023) vor prezenta cartea prof.univ.dr habil Angelo Mitchievici și conf.univ.dr. Aurelia Lăpușan. 

 17 decembrie 2023, ora 14:00, Aula Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman”, Concert de pian organizat cu clasele de elevi îndrumați de profesoara de pian Doina Boca. 
 18 decembrie 2023 - World Vision România, Conferința “Comunitate incluzivă”, Aula Bibliotecii de la ora 14.00. Responsabil: Insp. Spec. Elena Cioclin. 
 19 decembrie 2023, ora 15:00, Aula Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman”,  ”Gala Proiectelor Europene de Succes din Învățământul Preuniversitar Constănțean”, eveniment 

organizat de Inspectoratul Școlar Județean Constanța, cu participarea inspectorului școlar general, Sorin Mihai și a directorilor instituțiilor de învățământ din Constanța.  
 04-29 decembrie 2023 - îndrumarea unor grupuri de elevi în cadrul programului „Școala altfel” de către bibliotecari din cadrul Serviciului Dezvoltarea-Prelucrarea Colecțiilor. 
 Proiectul „Raftul Verde”, derulat de Biblioteca Județeană Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța, Parterul bibliotecii, Mariana Crăciun, Manuela Dinică, Ionuț 

Druche (Departament Referințe Generale). 
 

Expoziții  
 01-31 decembrie  - „Datini și obiceiuri de Crăciun și Anul Nou” – expoziție de carte, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 01-31 decembrie – Povești de citit în așteptarea lui Moș Crăciun”- expoziție de carte, Holul etajului 1, Responsabili: Diana Codreanu, Dima Iulia și Elena Becheanu. 
 01-31 decembrie 2023 -  Nichita Stănescu (31 martie 1933 - 13 decembrie 1983) - 40 de ani de la moartea poetului român/ Expoziție de carte, Hol parter. Responsabil, 

Ionel Alexe – bibliograf. 
 1-31 decembrie 2023 - Dan C. Mihăilescu (n. 12 decembrie 1953) - 70 de ani de la nașterea eseistului, criticului și istoricului literar român/ Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil, Ionel Alexe – bibliograf. 
 1-31 decembrie 2023 - Tristan Tzara (16 aprilie 1896 – 25 decembrie 1963) - 60 ani de la moartea scriitorului şi artistului român evreu/ Expoziție de carte, Hol parter. 

Responsabil, Ionel Alexe – bibliograf. 
 1-31 decembrie 2023, Čapek, Karel (9 ianuarie 1890 – 25 decembrie 1938) - 85 ani de la moartea scriitorului ceh/ Expoziție de carte, Hol parter. Responsabil, Ionel Alexe – 

bibliograf. 
 1-31 decembrie 2023, Diversitate etnică dobrogeană : Expoziție organizată de Biblioteca Județeană „Ioan N. Roman’’ Constanța, Hol parter: Expoziție în Holul de la parter, 

Doina Monica Moșoiu (Departament Colecții Speciale) în colaborare cu Biroul de Bibliografie Locală. 
 04-20 decembrie 2023, „Dăruim amintiri celor dragi”  cu colaborarea Centrului de Zi  pentru Persoane în Vârstă  din orașul Năvodari, din cadrul Direcției de Asistență 

Socială. Responsabil:  Mariana Enache, terapeut ocupațional, loc de desfășurare: Sala de evenimente parter (fosta sală de referințe). 
 
Postări: 

- 1-31 decembrie 2023 - Recomandări de lectură: Noutăți în secțiile bibliotecii . Cele mai noi cărți, recent achiziționate și prelucrate bibliografic vor ajunge în curând în secțiile 
de împrumut și în sălile de lectură ale bibliotecii. Pentru mai multe detalii legate de disponibilitatea titlurilor recomandate se poate consulta catalogul electronic OPAC al 
bibliotecii. Responsabil: Roxana Stoica (birou Catalogare. Indexare. 

 
Evenimentele organizate în cadrul Bibliotecii Județene „Ioan N. Roman” Constanța sunt promovate atât pe website-ul instituției, https://bjconstanta.ro/, cât şi pe pagina de Facebook a 
acesteia. 
 

  
 
 

COMPARTIMENT COORDONAREA INSTITUȚIILOR DE CULTURĂ SUBORDONATE 

https://bjconstanta.ro/

	 Vineri 08 decembrie, ora 19:00 – „MECIUL DE COMEDIE. Spectacol interactiv de improvizație”

